

# Знамя труда

ОРГАН СЛАНЦЕВСКОГО ГОРКОМА КОММУНИСТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ СОВЕТСКОГО СОЮЗА  
И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

17 ИЮНЯ



День выборов  
в местные Советы  
депутатов  
трудящихся

Пятидневное

задание —  
за четыре дня!

## ОПЕРЕЖАЯ ВРЕМЯ

Ни на минуту не ослабевает ритм движения на дорогах города. По дорогам мчатся ЗИЛЫ, КРАЗЫ, «Татры», развозя на стройки щебень, гравий, бетон. Воодушевленные решениями апрельского Пленума ЦК КПСС, напряженно трудятся автомобилисты.

Кадровый рабочий Иван Ильич Петров 25 лет трудится в грузовом предприятии. Готовясь к выборам в местные Советы депутатов трудящихся, делом подкрепляет взятые высокие социалистические обязательства. На самосвале он делает по несколько рейсов в смену, выполняя план перевозок на 130—140 процентов. Сейчас И. И. Петров работает в счет июля 1974 года.

Хороший пример в работе показывает и водитель машины «Татра» Виктор Иванович Селедкин. Он уже трудится в счет мая 1974 года.

В социалистическом соревновании «5 — в 4!» участвуют 143 водителя. И в их числе 3 бригады шоферов цементо-возов, две бригады — лесовозов, бригада КРАЗов и многие другие. Принятые высокие социалистические обязательства подкрепляются практическими делами. Так, водитель Анатолий Сергеевич Сычев ежедневно выполняет план перевозок на 130 процентов, а вся бригада Валерия Можначева — на 135—136 процентов.

Бегут и бегут по дорогам машины. За рулем сидят труженики-автомобилисты. Шагая в ногу с советским народом, они по-ударному работают в третьем, решающем году пятилетки.

П. ГОРБУНОВ,  
рабкор.

ПРОЛЕТАРИИ  
ВСЕХ СТРАН,  
СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

Год издания 30-й

№ 109 (5924)

ПЯТНИЦА,

1  
июня  
1973 года

Цена 2 коп.

## УВЛЕЧЕННОСТЬ РАССКАЗЫ О КАНДИДАТАХ

**Д**ЕСТЬ У ВАЛЕНТИНА привлекательное — беззаботное и босоногое, как у всех деревенских мальчишек, богатое набегами в зеленые рощи, что окружали деревню Чернухи на Калининщине, и веселое, как журчание речки Песчанки, в которую ныряли до посинения. Первая забота — школа в деревне Старово, что в соседнем районе Ярославской области, куда переехали родители.

Яркая красками природа, голубой лен на полях, тихие вечера и густой утренний туман над лугами глубоко запали в душу мальчика, пробудили страсть к рисованию. И быть бы ему художником, да другая мечта увела, увлекла целиком — на всю жизнь.

В школе учился хорошо, физика поддавалась легко. С другом Сашей Серебряковым купили у знакомого радиостроителя самодельный детекторный радиоприемник. Подняли крышку и заключили: «Чепуха, сами сделаем такой». Долго копались в покупке, изучали схему, выдвигали свои «гипотезы», и наконец что-то получилось. Подключили к антенне, но... «чепуха» молчала.

Молчание — не всегда золото. К тому же детектор в переводе с латинского означает открыватель. И два друга-открывателя упорно ищут ошибку: переделали колебательный контур, настраиваемый конденсатором в резонанс с частотой колебаний принимающей радиостанции, пересмотрели схему. Коробка ожила.

Но тут возникла новая забота — где взять провод? Выручили старшие товарищи, привезли из районного центра старую армейскую бобину с телефонным проводом. Его хватило на «радиофикацию» пяти домов. А чтобы не было обиды, Валентин предложил установить наушники в доме колхозного бригадира.

И теперь, вспоминая те отданные годы, Валентин Иванович Бойцов говорит:

— Пригодилась детская забава — легче разбираюсь в схемах радиоприемников, ремонтирую свой телевизор. Всего сконструировал около десятка приемников.

Увлечение радиотехникой стало профессиональным мастерством Валентина Ивановича. Только с некоторым уклоном в электротехнику. Сейчас Бойцов работает электрослесарем в отделе главного энергетика шахты «Ленинградская».

Учился в Сланцевском строительном училище № 30 в группе электромонтёров. Получил пятый разряд и удостоверение с отличием. Позже, работая электромонтёром и бригадиром в Ленинградском монтажном управлении



№ 1 треста «Севзапэлектромонтаж», Валентин с отличием окончил курсы повышения квалификации в городе Грозном. Такова отдача от первого детекторного радиоприемника.

И она, эта отдача, сработала в жизни Валентина Ивановича определенную роль. Его направили мастером производственного обучения в ГПТУ № 15. На один год. Но директор, присмотревшись к «почерку» мастера, оставил его на целых десять лет. Профессионального опыта у Валентина Ивановича было достаточно, требовательности, внимания и чуткости к будущим электрослесарям шахт тоже хватило. Сказалось армейское воспитание. Полковая школа младших командиров была кузницей, выработавшей трудолюбие, дисциплинированность, пунктуальность. А потом служба командиром отделения...

Контакт с группой электриков в училище был установлен деловой. Но Бойцова что-то не удовлетворяло. И что-то — недостаток общеобразовательных знаний. Валентин Иванович уплотнил свое свободное время, стал учиться в школе рабочей молодежи. А его, времени, было в обрез. Только на одного Волкова расходовал уйму энергии. Был такой учащийся. Приходилось ездить домой, будить паренька и сопровождать на занятия, неотступно следить во время практической работы. И все-таки вывел человека в люди, дал Волкову путевку в жизнь.

— В группе было 16 ребят, — рассказывает Валентин Иванович, — разных по характеру и способностям. Все приобрели профессию. Особенно запомнились отличники учебы Александр Киселев, Василий Коньков, Андрей Владимиров, Анатолий Сырников.

Теперь, встречаясь, молодые рабочие благодарят Валентина Ивановича за воспитание и учебу.

Благодарностей и других поощрений за добросовестный труд у Бойцова много. Его портрет помещен на Доску почета шахты. Горняцкий коллектив выдвинул Валентина Ивановича кандидатом в депутаты городского Совета.

— Работает Бойцов у нас недавно, — говорит главный энергетик шахты «Ленинградская» Ю. И. Замураев, — но уже пользуется уважением. Универсальный специалист.

Есть люди, собственные устремления которых органически совпадают с настоящей потребностью времени. Таким человеком является Бойцов. Он занят сейчас на строительстве шестикиловольтной линии, которая будет снабжать электроэнергией участковые вентиляционные установки. Трудоемкость и сжатые сроки определяют важность поставленной задачи. Но Валентин Иванович и его товарищи работают увлеченно. Линия должна дать ток вовремя.

Н. ГАВРИЛЕНКО.

НА СНИМКЕ: В. И. Бойцов за работой.

Фото Ю. Власова.

## 1 ИЮНЯ — МЕЖДУНАРОДНЫЙ ДЕНЬ ЗАЩИТЫ ДЕТЕЙ

Ежегодно в первый день наступающего лета во всех уголках земного шара люди добрые воли отмечают Международный день защиты детей. Он проводится под знаком мобилизации мировой прогрессивной общественности на борьбу за сохранение здоровья подрастающего поколения, улучшение его воспитания и образования, за счастливое, ничем не омраченное детство.

Дети — будущее человечества, поэтому честные люди во всем мире полны решимости избавить нашу планету от войн, дать детям радость мирной жизни. Ясно и беззаблужденно будущее у ребятишек Страны Советов. Всенародным вниманием и теплотой окружены они с первых дней существования Советского государства. Все лучшее, что создается советским народом, принадлежит детям. Коммунистическая партия и Советское правительство показывают пример отеческого внимания к детворе — сыновьям и дочерям всех народов, составляющим единую многонациональную семью нашей необъятной Родины.

У нас забота о ребенке начинается с заботы о здоровье будущей матери и продолжается до тех пор, пока юный гражданин не получит образование и путевку в большую жизнь. Для советских мальчиков и девочек создаются все условия, чтобы они росли крепкими и здоровыми, пытливыми и знающими, мужественными и стойкими, умелыми и трудолюбивыми, достойными строителями коммунистического общества. Многое делается для детворы и в других странах социализма. Здесь также воспитание и обучение являются общенародным делом.

В странах капитала принципы «Декларации прав ребенка», принятой Генеральной Ассамблеей ООН 14 лет назад, грубо попираются. Миллионы детей там лишены детства. Они гибнут от голода и болезней, подвергаются безжалостной эксплуатации, остаются неграмотными. Империализм — враг детей. Он калечит их нравственно и физически. Многие дети трудящиеся влачат полуголодное существование.

Простые люди всех континентов объединяют усилия для борьбы и защиты юного поколения, за мир, социальный прогресс, за лучшее будущее человечества.



НА СНИМКЕ: у пионеров Артека.  
Фото Ильинко.

Фотохроника ТАСС

# ПЛАН СОЦИАЛЬНОГО РАЗВИТИЯ—ПОД КОНТРОЛЕМ

Укрепляется материальная база торговли. Расширяется сеть магазинов и предприятий общественного питания, складов, овощехранилищ. Они оснащаются современным оборудованием и торговой техникой. Успешно внедряются самообслуживание и другие формы торговли.

У нас в настоящее время в 117 точках торговли и общественного питания установлено более 1.000 единиц различного оборудования. Для перемещения и хранения товаров на плодоовощных базах, складах применяются поддоны и контейнеры.

Для того, чтобы успешно решать задачи технического прогресса торговли, необходимо иметь реальные планы. Такой перспективный комплексный план социального развития в Сланцевском торге составлен на 1971—1975 годы. Кроме того, в настоящее время есть такой план и на более длительный период, то есть до 1990 года.

Партбюро, администрация торга ежегодно анализируют ход выполнения комплексного плана, понимая, что он является докумен-

том, определяющим главные направления в повседневной деятельности всех общественных организаций, предприятий торговли и общественного питания. В нем выделены главные факторы, влияющие на ускорение темпов научно-технического прогресса в торговле и роста производительности труда.

Народный контроль торга проверил, как выполнен план социального и технического развития в 1972 году. Установлено, что за прошлый год улучшено торговое обслуживание населения города. Многие коллективы предприятий выполнили свои социалистические обязательства и продали товаров на 1.259,2 тысячи рублей больше, чем в 1971 году. Значительно укрепилась материально-техническая база торга. Открыт магазин самообслуживания «Космос». Переведены на самообслуживание магазины №№ 10, 50, 51, «Универмаг», «Детский мир». Капитально отремонтировано и реконструировано восемь магазинов и восемь столовых. Подведен водопровод в магазины №№ 15, 19, 33 и другие. Установлено свыше

215 единиц торгово-технологического оборудования на сумму 120 тысяч рублей. Построена котельная на базе отдыха.

Многое сделано по механизации трудоемких работ. Установлено 12 подъемников. Особенно большая работа по механизации проведена на продовольственной базе. Расширен технический персонал по обслуживанию кассовых аппаратов, технологического и холодильного оборудования. В целом на улучшение материально-технической базы за 1972 год израсходовано по всем источникам 807 тысяч рублей. Прибыль в целом по торгу составила 390,1 тысячи рублей.

Однако наряду с большой работой, проделанной администрацией и общественными организациями торга, всеми работниками торговли и общественного питания, есть существенные недостатки. Порой низка на отдельных рабочих местах культура обслуживания, хотя в целом она выросла. Все еще поступают жалобы от покупателей на обсчет, обвес, завышение цен, грубость,

ход с рабочих мест. За 1972 год таких жалоб, только официально зарегистрированных, поступило более 20.

Многое жалоб поступало на работу предприятий общественного питания. И прежде всего на низкое качество приготовления блюд, культуру обслуживания в столовой № 12 регенеративного завода, в столовой общежития строителей. В отдельных предприятиях не выполнен план выпуска собственной продукции. Над устранением всех этих недостатков сейчас работают администрация, партийная, комсомольская и профсоюзные организации, весь коллектив торга. Принимаются меры к тому, чтобы план социального развития, составленный на 1971—1975 годы, выполнился успешно. Однако есть вопросы, которые торг планировал, но без вмешательства вышестоящих органов осуществить пока не может. Это строительство кафе «Чудесница» в Сланцах. Не начато строительство фруктохранилища на 1.600 тонн с холодильными установками. Мы не можем полу-

чить и установить полную механизацию на погрузочно-разгрузочных работах, обеспечить малой механизацией все процессы работ в магазинах и столовых с таким расчетом, чтобы полностью заменить ручной труд.

Народные контролеры торга хотят обратить внимание руководителей предприятий и на такой факт, как хозяйствское отношение к оборудованию. Получить машины и оборудование поддела. Надо их эффективно использовать. У нас бывает, что оборудование вовремя не устанавливается или неграмотно эксплуатируется на местах, что приводит к частым поломкам и простоям.

В заключение хочется сказать, что план социального развития торга находится под контролем администрации, и прежде всего директора торга И. В. Иванова, а также планового и торгового отделов. Но надо, чтобы и партбюро было более активно в этом вопросе.

О. СМИРНОВ,  
сотрудник внештатного отдела партийной жизни.

## Товарищ о товарище

Регенеративный завод претерпевает большие трудности в связи с пуском корпуса № 4. Очень многое зависит от того, как сработает энергослужба. Оценку труду электриков дал заводской комитет профсоюза, присвоив коллективу первое место среди вспомогательных цехов.

Коллектив энергослужбы сейчас небольшой, но в нем есть хорошие товарищи. Отличился при наладке, ревизии и монтаже оборудования в новом корпусе Геннадий Яблоков, работающий на

## ЛУЧШИЕ ПРОИЗВОДСТВЕННИКИ

заводе уже 10 лет. Он очень быстро освоился с делом, пользуется авторитетом среди товарищей.

А вот Владимир Кондратьев на заводе недавно, но уже завоевал уважение и авторитет среди товарищей, к работе относится с душой. Хорошо трудятся Николай Лаврентьев, Николай Тихомиров, Борис Никитин и многие другие.

Г. ИВАНОВА,  
секретарь парторганизации  
энергослужбы завода.

\* \* \*

Лена Исаченкова — одна из

лучших работниц швейного участка. На регенеративный завод она пришла в августе 1972 года, получив среднее образование. За этот период освоила специальность швеи-мотористки и теперь отлично трудится. Она не только достигла по производительности и качеству продукции показателей тех рабочих, которые трудятся со дня пуска цеха, но далеко ушла вперед. Дневную норму ежедневно выполняет на 200—218 процентов. Таких результатов не каждый добивается. А ведь совсем недавно

Лена сидела за школьной партой и сама, наверное, не думала, что так скоро станет передовой работницей.

Скромная, исполнительная, требовательная к себе и своим подругам по работе, она, как маяк, зовет к новым трудовым подвигам.

Лена не хочет останавливаться на достигнутом, она стремится идти в ногу со временем. Зная, что рабочий наших дней должен быть образованным и высококвалифицированным, она мечтает поступить в высшее учебное заведение.

Л. МИСНИКОВА,  
мастер швейного участка завода.

## Картофель на любой вкус



### В обществе охраны памятников

## ГРАМОТЫ И ДИПЛОМЫ АКТИВИСТАМ

В городском отделении общества охраны памятников истории и культуры прошел очередной семинар руководителей первичных организаций. Участники семинара прослушали доклад ответственного секретаря отделения С. А. Пронина «Об итогах работы отделения и первичных организаций», информацию заведующей отделом культуры горисполкома Л. А. Ходжаевой о положении и условиях месячника по благоустройству памятников.

На семинаре выступила методист Ленинградского областного отделения общества Л. М. Гинева с лекцией на тему: «Зеленый пояс славы». Свой рассказ она проиллюстрировала показом изображений памятников через диапроектор и на карте-схеме «Зеленый пояс славы».

Значительному числу коллективных членов, первичным организациям, лучшим активистам общества были вручены грамоты и дипломы советов областного и районного отделений Всероссийского общества охраны памятников истории и культуры.

П. СЕРГЕЕВ.

МОСКВА. Производственное объединение «Колосс» — самое крупное предприятие в стране по выпуску продуктов питания из картофеля. Из него здесь изготавливаются хлопья, соломка, биточки, картофель любительский и хрустящий, а также 8 видов первых блюд с картофелем: борщи, супы — пикантный, куриный и другие.

Головное предприятие объединения — Московский комбинат картофелепродуктов оснащен современным оборудованием: автоматами с электронными управляемыми устройствами.

С начала года здесь уже произведено почти на 900 тысяч рублей сверхплановой продукции.

НА СНИМКЕ: инженер Н. Таракова с образцами продукции фирмы «Колосс».

Фото В. Кунова.

Фотохроника ТАСС

## РЕШЕНИЕМ

Немного времени пройдет, и закончится первая половина третьего, решающего года пятилетки. Пришла пора каждому трудающему и всем коллективам спросить себя: что проделано за это время? На этот вопрос передовые коллективы участков, звеньев, бригад нашего комбината «Стройдеталь» отвечают своими трудовыми делами.

Высоких показателей добиваются бригады арматурного цеха,

**Знамя  
Труда**

2 стр.

1 июня 1973 года

## ЗАВКОМА

которыми руководят А. И. Петров, А. А. Жуковский, а также коллектива формовщиков, возглавляемые А. В. Грунцевым, А. И. Дементьевым, А. Д. Позняком. Хорошие результаты в комплексной бригаде коммунистического труда В. Я. Львова и в бригаде транспортировщиков Д. В. Нефедова.

Но, к сожалению, есть бригады, которые не справляются со своим заданием. Не выполняют обязательств отдельные коллективы столярного цеха, участка лесопиления. В чем причина? Их много: плохая организация труда, слабое руководство социалистическим соревнованием. В результате бывшие передовые бригады и звенья В. Д. Дмитриевой, П. А.

Андреева, Т. Ф. Павловой, В. Е. Ивановой стали отстающими. С таким положением мириться нельзя. На недавно состоявшемся заседании заводского комитета профсоюза шел серьезный разговор по этому поводу. Принято решение, обязывающее начальников цехов, отделов, участков, председателей цеховых комитетов принять самые решительные меры к устранению недостатков в ходе выполнения принятых обязательств. С этой целью нужно постоянно проводить рабочие собрания, на которых обсуждать результаты выполнения социалистических обязательств. Ставить вопросы улучшения качества продукции, организации труда.

В. ШАТАЛОВ,  
рабкор, член КПСС.

# ЛЕТО ЗВОНКОЕ, ПИОНЕРСКОЕ

из почты «СЛАНЦЕВСКИХ РЕБЯТ»

## НАЙДИТЕ ДЕЛО ПО ДУШЕ

Наступило лето. Впереди три месяца отдыха, веселых и интересных встреч и походов. Тысячи пионеров и школьников проведут свои каникулы в пионерских лагерях, где каждый день будет наполнен чем-то новым, запоминающимся. Многие будут отдыхать на детских дворовых площадках.

Но где бы ни отдыхали ребята, всюду можно найти дело по душе, будь это спорт, туризм или изготовление каких-либо поделок.

Как и в прошлые годы, будут продолжаться встречи с эстонскими друзьями, с пионерами других районов и областей. Сланцевские ребята посетят интереснейшие места нашего района, города Прибалтики и Ленинградской области. И всюду будут новые впечатления, рассказы, поиски.

Все это нужно еще и для того,

чтобы наиболее успешно подойти ко второму этапу конкурса-эстафеты «Ленинградский меридиан», первый этап которой наши пионеры уже прошли и передали эстафету Волосовскому району.

На снимках нашего корреспондента Ю. Власова запечатлен момент ее передачи: (на верхнем) представители городского штаба пионерской организации перед отправкой на место встречи с волосовцами; (внизу) торжественная линейка, посвященная передаче эстафеты, (справа) — представители волосовской пионерии; (средний) обмен значками.

Эстафетная палочка «Ленинградского меридиана» — фотоаппарат пройдет по всей нашей области и снова будет в Сланцах. Поэтому и нужно использовать

самое свободное время — летние каникулы — для участия в больших и полезных делах. С началом лета вас, дорогие ребята! Вперед, пионерия!



## ПОЛЬЗА ВСЕМ

Мы любим собирать металлом. Мы — это мальчики и девочки пятого класса школы-интерната. В прошлом учебном году на деньги, полученные за металлом, наш класс съездил в Ленинград. Побывали в ТЮЗе, познакомились с самыми интересными местами города. Но мы собираем металлом не только для себя. Часть денег отправили на операцию «Чукотка».

В этом учебном году ребята собрали 3 тонны 700 килограммов металлом. Часть полученных за него денег передали на нужды пионерской организации школы. Но мы снова хочется побывать в Ленинграде, в его красивых пригородах, в театре. И еще: когда мы собираем металлом, то становимся гораздо дружнее.

Коля БАРОНОВ, Миша СА-АР и другие ребята пятого класса.

## НАШ ЛЕС

Однажды я пошла с подругой в лес. Там было тихо, только слышалось пение птиц. Они пели на разные голоса, и мы с наслаждением, затаив дыхание, чтобы не нарушить покой леса, слушали этот концерт. Потом пошли по тропинке, ведущей в самую чащу.

Узенькая дорожка уводила нас в сказочный мир. Идя по тропинке, мы видели, что на деревьях появились нежные листочки. Повсюду виднелись белые цветы. Они росли в беспорядке, казалось, что какой-то волшебник нарочно рассыпал их. Мы долго бродили по лесу, придумывали «чудеса», собирали цветы и радовались, что прекрасно отдохнули.

Лена АКУЛОВА.  
7 «Б» класс школы № 12.

## В ОТРЯДЕ ВЕСЕЛО

Большинство ребят нашего класса — пионеры. Раз в четверть у нас проходят отрядные сборы, к которым мы тщательно готовимся, поэтому они все интересные.

На сборе «Ее имя бессмертно»

## СТАЛИ ЗНАМЕНОСНЫМИ

В клубе «Шахтер» состоялся первый слет сельских комсомольцев-школьников, посвященный итогам второго этапа смотра «Пятилетке — ударный труд, мастерство и поиск молодых!».

После выноса знамени городской комсомольской организации секретарь ГК ВЛКСМ Н. Г. Петрова торжественно вручила комсомольские билеты новым членам ВЛКСМ, учащимся сельских школ. На лицах парней и девушек большая радость: в этот день они влились в ряды Ленинского комсомола. Поздравив вновь принятых комсомольцев, Н. Г. Петрова рассказала о прошедшем этапе смотра ударных дел молодежи.

Второй этап был посвящен 50-летию образования СССР. Надо сказать, что комсомольские организации школ совместно с педагогическими коллективами стали значительно лучше работать. Участвуя в смотре, школьные комсомольцы решали многие задачи, одной из которых явилось воспитание у каждого старшеклассника понимания того, что хорошая и отличная учеба — их главный труд и патриотический долг.

Одна из самых важных задач школьной комсомолии — повышение уровня политических знаний

каждого комсомольца. Хорошей проверкой теоретических знаний, моральных и деловых качеств членов ВЛКСМ стал ленинский зачет, который с наибольшей отдачей проходит в школах № 2, 9, Попковогорской и Рудненской. VIII Пленум ЦК ВЛКСМ принял решение о продолжении Ленинского зачета «Решения XXIV съезда КПСС — в жизнь!».

Начиная с нынешнего учебного года 9—10-е классы принимают участие во Всесоюзной военно-спортивной игре «Орленок». Цель игры — развитие комплекса навыков, способствующих подготовке старшеклассников к службе в рядах Советской Армии. В этой работе большую помощь комсомольским организациям оказывают военруки школ.

Школьная комсомолия особое внимание уделяет трудовому воспитанию и профориентации. В день Всесоюзного коммунистического субботника комсомольцы сельских школ все до одного приняли участие в нем и посыпали помогли совхозам. Они также готовили веточный корм для скота. В Попковогорской школе успешно прошла операция «Бульба», во время которой было засажено свыше 80 рублей. Комсомольцы Старопольской школы ор-

ганизовали сбор березовых почек, ольховых шишек, брусличных листьев. В этой школе хорошо поставлена работа по профориентации. Старшеклассники каждый месяц встречаются с людьми различных профессий, работающими в совхозе, от которых узнают много нового и интересного. И результаты налицо: 20 старшеклассников поступают в этом году в сельскохозяйственные учреждения.

Не менее важное значение приобретает организация досуга молодежи. Например, в Попковогорской школе большое внимание уделяется проведению тематических вечеров, смотров художественной самодеятельности и т. д. В школе создана агитбригада, которая провела значительную работу среди сельского населения во время подготовки к 50-летию образования СССР.

Работа по эстетическому воспитанию в Рудненской школе возглавляется сектором комитета ВЛКСМ «В мир прекрасного», которым руководит Таня Спицина. Ребята уже узнали много нового и увлекательного об искусстве, музыке и литературе.

Все участки комсомольской работы в школах явились составной частью Всесоюзного фестиваля

высота». В течение двух лет мы будем собирать материалы о Гуле Королевой и бороться за право носить имя героини.

Полезным и интересным стал для всех сбор «Как повяжешь галстук». На нем было много рассказов, стихов о красном галстуке — частице Красного знамени. Мы хо-

рошо прочувствовали, что галстук нужно беречь, им нужно дорожить. К сборам ребята сами готовят игры и аттракционы. И нам, конечно, бывает весело.

ПЕТУХОВА, ЕГОРОВА — ученицы 5-го класса школы-интерната.

## ПРИНЕСЛИ РАДОСТЬ

Ни один школьник не может оставаться равнодушным к кукольному театру. Даже взрослые его очень любят, а дети и говорить нечего. Вот мы и решили обрадовать детей садика № 10.

Ребята много репетировали и спорили, как лучше поставить ту или иную пьесу. И вот мы пошли в детский сад. Мы — это Марина Борисенкова, Марина Краснова, наша пионервожатая Катя и я.

В светлом и красивом зале паркетный пол, большие окна, везде стояли цветы. Мы поставили ширму, приготовили декорации и стали ждать, когда малыши покушают. Наконец прибежали ребята, сели на стулья и стали нетерпеливо смотреть на ширму.

Вышел рассказчик и объяснял начало представления. Малыши увидели пьески «Колобок», «Незнайка идет в школу», «Капризка», «Петрушка и Гуталин». По всему было видно, что ребятам они очень понравились. Они просили нас еще приходить и долго хлопали.

Оля АНДРЕЕВА.  
5 «А» класс школы № 2.

советской молодежи, который стал основной формой подготовки наших юношей и девушек к X Всемирному фестивалю молодежи и студентов в Берлине.

На слете комсомольцы говорили о делах в своих организациях, делились опытом работы, после чего состоялось награждение лучших комсомольских активистов и друзей комсомола.

Комсомольцы Попковогорской школы получили грамоты ГК ВЛКСМ, как лучшая комсомольская организация среди сельских школ. Такой же грамотой награждена организация Старопольской школы за лучшую постановку профориентации. За большую работу по коммунистическому воспитанию подрастающего поколения директор Старопольской школы А. А. Трохимович награждена грамотой Центрального Совета Всесоюзной пионерской организации имени В. И. Ленина. Грамоты ГК ВЛКСМ и книги получили комсомольские активисты всех пяти сельских восьмилеток.

После награждения группы школ № 1, 3, 9, 11 и 12 внесли знамена комсомольских организаций сельских школ и торжественно передали их представителям комсомолии села. Теперь по решению VI Пленума ЦК ВЛКСМ они навечно остаются в этих школах.

Слет закончился большим концертом участников художественной самодеятельности.

Д. ШЕВЧУК.

**Здравствуйте!**

1 июня 1973 года 3 стр.

# „ШИРЕ ШАГ, ТОВАРИЩ ГТО!“

27 мая состоялся туристический слет учителей. Началось все с предложения председателя совета ДСО «Спартак» учителя физкультуры школы № 5 Ю. Гуслярова и председателя совета по туризму учителя физкультуры школы № 7 М. П. Малышевой.

26 мая вечером на реку Руйку выехала команда школы № 5, которая подготовила там место для будущих соревнований. На следующий день к девяти часам прибыли остальные команды — участники слета.

Участники от школы № 3 имели свою эмблему на палатке: лозунг «Шире шаг, товарищ ГТО!». Погода выдалась хорошая, все были веселые и бодрые.

Слет начался с общего построения команд и сообщения о программе дня. Наиболее азартной была игра в волейбол. В финал вышли две команды, не имевшие поражений в предыдущих встречах: школы-интерната и школы № 11. Но хотя волейболисты школы-интерната проиграли в этой встрече, все же в кроссе, прыжках и толкания ядра они были впереди. В итоге первое место в командном зачете завоевали интернатовцы. Второе место у школы № 1 и третье — завоевала команда школы № 11.

Прошли состязания, которые показали, что все учителя независимо от возраста активно принимали участие в борьбе за призовые места. И когда посмотрелись на азарт, с которым выступали участники, еще раз убеждаешься, что спорту все возрасты покорны. В конце соревнований лучшим спортсменам были вручены грамоты горно и городского комитета профсоюза работников просвещения.

К окончанию подоспел обед: неплохо потрудились повара школы № 3.

Значение этого слета не исчерпывается его оздоровительно-спортивной стороной. Такие масштабные мероприятия играют и большую воспитательную роль, способствуют сплочению коллектива, укреплению дружбы и единства в нем. Хочется отметить руководителей школ, возглавивших свои команды. Это — директора школы № 9 Н. В. Настасьяна, интерната — Ю. И. Колтунович, завучи школ № 2 — Л. Г. Белгорд и № 4 — В. И. Голиков и организатор внеклассной работы школы № 11 О. И. Егоров.

Л. КИРИЧЕНКО,  
председатель горкома профсоюза.

И. о. редактора  
И. В. СТЕПАНОВ

## Кино

ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ. 1 июня — «Последние дни Помпеи». Начало в 17, 19, 21 час.

КИНОТЕАТР «ТРУД». 1 июня — новый испанский художественный фильм «Испанки в Париже». Начало в 10, 12, 14, 18.20, 20.10, 22 часа. Для детей. «Начальник Чукотки». Начало в 16 часов. 2 июня — новая цветная музыкальная кинокомедия «Смешная девчонка». (Две серии). Начало в 10, 12.45, 15.30, 18.15, 21 час.

КЛУБ «ШАХТЕР». 1 июня — «Человек не одинок». Начало в 18, 20 часов. Для детей. «Детство Горького». Начало в 16 часов.

Газета выходит по вторникам, средам, четвергам, пятницам и субботам

## Телевидение

### ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

СУББОТА, 2 ИЮНЯ

9.05 — Цветное телевидение. «Гимнастика для всех». 9.20 — Новости. 9.30 — Для детей. «Открываем календарь». 10.00 — Концерт мастеров искусств. 10.45 — В эфире — «Молодость». 11.30 — «Три встречи». Концерт коллектива художественной самодеятельности. 12.15 — Телеочерк. 12.45 — Цветное телевидение. Программа мультфильмов. 13.15 — «Актуальные проблемы науки и культуры». 13.45 — Концерт. 14.30 — «Здоровье». 15.00 — «Киноальбомы прошлых лет». «Ночной извозчик». Художественный фильм. 16.40 — «Поэзия». 17.10 — Цветное телевидение. «Ваше мнение». 18.00 — Чемпионат СССР по футболу. «Динамо» (М) — «Динамо» (К). 19.45 — Художественный фильм. 21.00 — «Время». 21.30 — Цветное телевидение. Телевизионный театр миниатюр «Трижды стульев». 22.40 — «Большая московская регата». 23.10 — Новости.

### ОБРАЩЕНИЕ К ГРАЖДАНАМ ГОРОДА!

Сланцевская горэлектросеть «Леноблэнерго» обращается к руководителям предприятий и всем гражданам города с просьбой проявлять особую осторожность при производстве работ у линий электропередач и пользовании электроэнергией.

Из-за бури, грозы, неправильного пользования электроэнергией провода электрических линий могут быть оборваны, а опоры могут находиться под высоким напряжением. Прикосновение к опорам, а также приближение к оборванному проводу ближе чем на 5 метров грозит смертельной опасностью.

Граждане, будьте осторожны!

При обнаружении оборванного провода следует установить у него охрану и звонить по телефонам №№ 36-15, 24-62 или сообщать по адресу: г. Сланцы, ул. Гагарина, дом № 9-а (котельная № 2).

### СЛАНЦЕВСКОЙ ГОРЭЛЕКТРОСЕТИ срочно требуются

ЭЛЕКТРОМОНТЕРЫ по эксплуатации сетей и подстанций,

ЭЛЕКТРОМОНТЕРЫ-ДЕЖУРНЫЕ.

Обращаться по адресу: г. Сланцы, ул. Гагарина, дом № 9-а.

### ПОЛЬЗУЙТЕСЬ УСЛУГАМИ ТАКСИ!

Легковое такси удобно, быстро в доставке. Легковое такси можно заказать по телефону № 23-72 для обслуживания внутри города и района, по телефону № 20-00 для обслуживания с выездом за пределы города, района, области за сутки до выезда. Плата за проезд берется по таксометру 10 копеек за 1 километр. Одновременно перевозятся 4 человека, при пассажире перевозится багаж весом не более 60 килограммов. Такси можно заказать заблаговременно для обслуживания свадебных обрядов, выезда на дачу, к поезду, самолету и т. д.

Место стоянок такси: автовокзал, у магазина «Радуга» (улица Ленина).

Сланцевское пассажирское АТП.

### СЛАНЦЕВСКОМУ РАЙПО

## ТРЕБУЮТСЯ

на постоянную работу

КЛАДОВЩИКИ,  
ПРОДАВЦЫ,  
ШОФЕРЫ,  
ГРУЗЧИКИ.

### РЕМОНТНО-МЕХАНИЧЕСКОМУ ЗАВОДУ В/О «СОЮЗСЛАНЕЦ»

## ТРЕБУЮТСЯ

ЭЛЕКТРОСЛЕСАРИ 5 и 6-го разрядов для работы в электролаборатории.

### ПОКАЗЫВАЕТ ТАЛЛИН

СУББОТА, 2 ИЮНЯ

9.00 — Программа передач. 9.30 — Для детей. «Открываем календарь» (из Донецка). 10.00 — Концерт мастеров искусств (из Ленинграда). 13.45 — Концерт Государственного академического мужского хора ЭССР под управлением народного артиста СССР Густава Эрнесакса. 16.40 — Программа передач. 16.50 — «Великий Новгород». Научно-популярный фильм. 17.15 — Музыкальная комедия «Король-олень». 18.30 — «Неоконченные истории». 19.00 — «Эстонский фильм на экране»: «Два поезда». 19.15 — «Воспоминания о море». Болгарский фильм. 19.30 — Цветное телевидение. Реклама. 19.40 — Цветное телевидение. «Детский экран». Мультфильм. 20.00 — Цветное телевидение. «Цвет и мода». 20.30 — «Актуальная камера». 21.00 — «Время». 21.30 — Программа передач. 21.40 — «На сцене и около сцен». Лиа Лаатс. 22.25 — «Весна в Берлине». Видеофильм. 23.10 — «Разборная мебель». Научно-популярный фильм. 23.25 — 23.30 — Новости.

### СЛАНЦЕВСКОЕ РАЙПО

## ПРОИЗВОДИТ

набор молодежи от 16 лет с образованием 8—10 классов на одногодичные курсы в Ленинградское кооперативное училище.

УЧИЛИЩЕ ГОТОВИТ:

ПРОДАВЦОВ,

ЗАВ. ОТДЕЛАМИ,

ЗАВ. МАГАЗИНАМИ.

Прием в училище без экзаменов. Учащимся выплачивается стипендия и предоставляется бесплатное жилье.

Заработка платят после окончания училища 80—120 рублей.

### СЛАНЦЕВСКОМУ РО «СЕЛЬХОЗТЕХНИКА»

## ТРЕБУЮТСЯ

на постоянную работу  
СЛЕСАРИ.

ТРАНСАГЕНТСТВО ПРИНИМАЕТ ЗАЯВКИ  
НА ПОЛУЧЕНИЕ ТУРИСТИЧЕСКИХ ПУТЕВОК  
В СЕНТЯБРЕ, ОКТЯБРЕ, НОЯБРЕ ПО МАРШРУТАМ:

1. Одесса — Севастополь — Новороссийск — Батуми — Сочи — Ялта — Одесса.
  2. Сочи, турбаза «Кудепста» и 10 дней по Черному морю.
  3. Москва — Астрахань — Москва.
- Стоимость путевок от 100 до 170 рублей.  
Заявки принимаются до 5 июня.

### СЛАНЦЕВСКОМУ ФИЛИАЛУ ШВЕЙНОГО ОБЪЕДИНЕНИЯ «МАЯК»

## ТРЕБУЮТСЯ

на постоянную работу  
УЧЕНИЦЫ ШВЕЙ-МОТОРИСТОК,  
ШВЕИ-МОТОРИСТКИ,  
РЕЗЧИЦЫ,  
НАСТИЛЬЩИЦЫ.

К СВЕДЕНИЮ РУКОВОДИТЕЛЕЙ СОВХОЗОВ,  
ПРОМЫШЛЕННЫХ ПРЕДПРИЯТИЙ, ОРГАНИЗАЦИЙ  
И УЧРЕДЕНИЙ  
КИНГИСЕППСКИЙ РАЙСОВЕТ ВДПО

ПРИНИМАЕТ ЗАЯВКИ  
на проверку сопротивления внутренней электропроводки,  
испытание и проверку заземляющих устройств.  
Заявки направлять по адресу: г. Кингисепп, ул. Дорожников, дом № 6. Райсовет ВДПО.

### КИНГИСЕППСКИЕ ЭЛЕКТРИЧЕСКИЕ СЕТИ «ЛЕНЭНЕРГО»

## ОБРАЩАЮТСЯ

К РУКОВОДИТЕЛЯМ ПРЕДПРИЯТИЙ,  
ДИРЕКТОРАМ СОВХОЗОВ,  
А ТАКЖЕ КО ВСЕМ ГРАЖДАНАМ  
С ПРОСЬБОЙ

ПРОЯВЛЯТЬ ОСОБУЮ ОСТОРОЖНОСТЬ  
ПРИ ПРОИЗВОДСТВЕ РАБОТ  
И ХОЖДЕНИИ ВДОЛ ВОЗДУШНЫХ ЛИНИЙ  
ЭЛЕКТРОПЕРЕДАЧ.

Из-за бури, грозы или падения деревьев провода электролиний могут быть оборваны. При пробое изоляторов железобетонные опоры могут находиться под высоким напряжением. Прикосновение человека к железобетонным опорам, а также приближение к оборванному проводу ближе чем на 15 метров грозит смертельной опасностью.

## ГРАЖДАНЕ! БУДЬТЕ ОСТОРОЖНЫ!

При обнаружении оборванного провода звоните по телефону №№ 21-09, 35-01 или сообщите по адресу: г. Сланцы, ул. Кирова, дом № 32.

Администрация.

АДРЕС РЕДАКЦИИ: 188 540 г. Сланцы, Банковская ул., дом № 3. ТЕЛЕФОНЫ: редактора — 23-20, зам. редактора — 23-25, отв. секретаря — 37-34, отделов: промышленности — 21-85, писем и массовой работы — 23-66, сельского хозяйства — 36-66. Объявления принимаются у секретаря-машинистки редакции.